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1. Leo, pienso y resuelvo los siguientes problemas.

a. Tomds tiene €510, 000 cérdobas y quiere comprar una bicicleta en €S 4,000 cordobas y
una silla gamer en CS 3, 800 cérdobas. ¢Cudnto dinero le ha quedado a Tomas?

Respuesta final Redaccion de la respuesta final

b. En un edificio viven 1,500 personas de las cuales 520 son varones. ¢Cudntas mujeres hay
en el edificio?

Respuesta final Redaccién de la respuesta final

c. Al partido de Béisbol entre Ledn y el Bder asistieron 15,000 aficionados si 6,500 llegaron
en buses, el resto llegd en carros particulares. ¢Cudntos aficionados llegaron en carros
particulares?

Respuesta final Redaccién de la respuesta final

d. En la ciudad de Chinandega se sembraron 22,457 hectdreas de cafia de azlcar, en la
ciudad de Leén 26,781 hectdreas. ¢Cudntas hectdreas de cafia de azlcar se sembraron en
total?

Respuesta final Redaccidn de la respuesta final
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2. Aplico propiedades de la adicidn con los siguientes precios de articulos.
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